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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara Municipal de 

Areia Branca - RN, realizada em 11 de março do ano corrente, às 9h20minutos, no prédio da 

Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os vereadores estiveram presentes. 

Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão e em seguida convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para 

fazer a leitura da Ata da 1ª Sessão Ordinária de 2021, que foi aprovada à unanimidade. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Projeto de Resolução nº 002/2021, 

assinada pelos vereadores: Celso Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Francisco das 

Chagas Câmara, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Wagner Tavernard do Vale Souza, Dario do 

Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Renan de Lima 

Souza – QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 5º, DA RESOLUÇÃO Nº 001/2007 (REGIMENTO 

INTERNO) DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN. Requerimentos nº 012 e 022 de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. Requerimento nº 013 de autoria do vereador 

Francisco das Chagas Câmara. Requerimentos nº 014 e 021 de autoria do vereador Dácio do 

Nascimento Filho. Requerimentos nº 015 e 016 de autoria do vereador Celso Uchôa de Araújo. 

Requerimentos nº 017; 018 e 019 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza e 

Requerimento nº 020 de autoria do vereador Renan de Lima Souza. Projeto de Lei do Legislativo 

nº 001/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que RECONHECE COMO DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA CHUTE INICIAL EM AREIA BRANCA-RN 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2021 de autoria do 

vereador Francisco das Chagas Câmara, que DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA 

PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA A 

POPULAÇÃO DE AREIA BRANCA-RN EM ESTABELECIMENTOS PRESTADORES DE 

SERVIÇOS A ESSA FINALIDADE, BEM COMO EM ESPAÇOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Posteriormente, o Sr. Presidente cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem 

de inscrição ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que iniciou sua fala parabenizando o dia 

da mulher e saudando também os agentes de saúde. Em seguida justificou seu requerimento nº 

017/2021 onde solicita ao Executivo Municipal a extensão da iluminação pública na comunidade 

de Ponta do Mel, especificamente no trecho que vai até o mirante das cruzes e em seguida 

justificou outro requerimento de sua autoria n° 018/2021 onde solicita ao Executivo Municipal a 
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substituição de toda a iluminação da extensão do calçadão por lâmpadas de led. Solicitou 

também uma Moção de Pesar para “Zé de Foguinho” que faleceu na semana passada vítima de 

um assassinato. Finalizou comentando que irá lutar para que as coisas sejam feitas da forma 

correta e que está na câmara a favor do povo. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento 

Filho, que cumprimentou a todo o público presente e justificou os requerimentos 014 e 015 

apresentados nesta sessão e finalizou dizendo que está com os agentes de saúde e também 

apoiará a classe no que for preciso. Em seguida, José Sandro de Gois Nunes parabenizou as 

mulheres areiabranquenses e comentou sobre o requerimento 004, aonde indica o Executivo 

municipal que os recursos do município que seriam destinados para os gastos com o carnaval, 

sejam realocados para a compra de vacinas no combate ao COVID-19. Com a palavra, a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que iniciou seu discurso informando sobre a importância 

da extensão da oferta de água na comunidade de instambul, bem como o ingresso do município 

no consórcio sobre a aquisição de vacinas, medicamentos, insumos e equipamentos em combate 

ao COVID-19, ao final fez um requerimento verbal solicitando ao Executivo e a Secretaria de 

Obras que seja realizado serviço de tapa buraco no bairro Cohab. Com a palavra o vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças iniciou seu discurso fazendo um requerimento verbal que trata da 

falta de iluminação da BR 110, do percurso que se estende do Upanema até Pedrinhas, 

justificando que aquela via encontra-se com iluminação insuficiente para os trajetos, gerando 

assim acidentes e assaltos e concluiu sua fala também prestando apoio a classe dos agentes de 

saúde. Em seguida, o vereador Celso Uchôa de Araújo justificou de dois de seus requerimentos 

n° 015 e 016  e finalizou homenageando o dia da mulher. Com a palavra o vereador Francisco 

das Chagas Câmara deu ênfase no requerimento n° 013 que discorre sobre a criação de auxílio 

financeiro para os profissionais do setor de eventos. Fazendo um aparte ao assunto abordado, 

o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza solicitou que a prefeita tivesse uma reunião com 

os profissionais de eventos para que possam solucionar esta situação de calamidade da cultura 

em meio ao cenário de pandemia. Falou também sobre a ratificação da entrada do município no 

consorcio de vacinas no combate ao COVID-19 salientando que à medida é de extrema 

importância para a população de Areia Branca. Ao final da fala dos vereadores Celso Uchôa de 

Araújo comentou que se comunicou com a prefeita sobre os músicos e a mesma se mostrou 

favorável a solucionar a situação desses profissionais. O vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho iniciou sua fala, agradecendo ao público presente e discorrendo sobre o consorcio de 

vacinas para o combate a COVID-19, enfatizando que à ideia do consórcio é boa, mas que na 
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prática o projeto não teria tanta eficácia, o motivo é pela falta de vacinas disponíveis no mercado. 

Em seguida, finalizou citando que também está à disposição da classe dos Agentes de Saúde 

para o que for preciso. Fazendo um aparte, José Sandro de Gois Nunes rebateu a exposição do 

vereador Ruidenberg Filho e reafirmou mais uma vez a importância e disposição da prefeitura 

em buscar comprar as vacinas com o dinheiro da não realização do carnaval. Em seguida, fez 

uso da palavra a vereadora Danielle Rebecca da Silva Melo que inicialmente agradeceu ao 

público presente e parabenizou as mulheres de Areia Branca pela passagem em homenagem 

ao dia da mulher. Em seguida comentou sobre a importância do serviço de tapa buraco solicitado 

pela vereadora Fátima Luz e sobre a falta de iluminação na BR-110 solicitado pelo vereador 

Clécio Rebouças. Posteriormente solicitou através de Requerimento verbal para a Secretária de 

Educação, Maria Aparecida, que a mesma preste maiores esclarecimentos sobre a falta de 

professores das disciplinas de matemática e de ciências na Escola Municipal Valdecir Nunes. 

Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os Requerimentos escritos, 

Requerimentos verbais e Moção de Pesar, solicitados nesta sessão e todas as proposições 

foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, informou que a Resolução nº 002/2021 – QUE 

ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 5º, DA RESOLUÇÃO Nº 001/2007 (REGIMENTO INTERNO) 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN, será entregue a Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para a devida análise e parecer. Dando continuidade, solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2021 

que RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA CHUTE 

INICIAL EM AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Comissão votou assim: 

Clécio Jerônimo Rebouças (Relator Substituto); Celso Uchoa de Araújo (Presidente) e Renan de 

Lima Souza (Membro) votaram favoráveis. Em seguida o Parecer também foi aprovado pelo 

Plenário e Posteriormente o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2021 também foi aprovado pelo 

Plenário à unanimidade. Em seguida, o sr Presidente solicitou mais uma vez o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2021 

de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que DISPÕE SOBRE O 

RECONHECIMENTO DA PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO 

ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE AREIA BRANCA-RN EM ESTABELECIMENTOS 

PRESTADORES DE SERVIÇOS A ESSA FINALIDADE, BEM COMO EM ESPAÇOS PÚBLICOS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  A Comissão votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos 

(Relatora); Celso Uchoa de Araújo (Presidente) e Renan de Lima Souza (Membro) votaram 
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favoráveis. Em seguida, o Parecer também foi aprovado pelo Plenário e Posteriormente o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 002/2021 também foi aprovado pelo Plenário à unanimidade. Em seguida, 

convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, para fazer a leitura da palavra de Deus, em 

Filipenses, Capítulo 04, versículo 13. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de Areia 

Branca – RN, em 11 de março de 2021. 

 

 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

___________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 




